



ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ ПУТЕВИ РАШКА

ул. Немањина 1/Ш 36350 Рашка, тел. 036/736-671, факс 036/736-986

ПИБ: 101608768

МБ: 17229095

E-mail: puteviraska@gmail.com

На основу члана 22 став 1 тачка 3 и члана 63 став 2 и 3 Закона о јавним предузећима, 31 Статута ЈКП Пuteви Рашка, Надзорни одбор на седници одржаној дана 27.10.2023. године, донео је следећу

О Д Л У К У

I

УСВАЈА СЕ Извештај о степену усклађености планираних и реализованих активности из Програма пословања ЈКП Пuteви Рашка за период од 01.01.2023. године до 30.09.2023. године.

II

Извештај из тачке I саставни је део од ове одлуке.

III

Извештај из тачке I доставити Одсеку за буџет, Општинске управе општине Рашка на даље усвајање.

Образложење

Закон о јавним предузећима („Службени гласник РС”, број 15/2016 и 88/2019). у члану 22 став 1. тачка 3 предвиђа обавезу Надзорног одбора да усваја тромесечни извештај о степену усклађености планираних и реализованих активности, а чланом 63 став 2. и 3. прописује да се извештаји достављају надлежном органу јединице локалне самоуправе у року од 30 дана од дана истека тромесечја. Извештај је урађен у складу са Правилником о образцима тромесечних извештаја о реализацији годишњег, односно трогодишњег програма пословања јавних предузећа („Службени гласник РС”, број 36/2016 и 131/2021).

ЈКП ПУТЕВИ РАШКА

Бр: 1/134-4 од 27.10.2023.год.



НАДЗОРНИ ОДБОР

Председник

Славиша Милојковић, дипл.инж.маш.

**ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ ПУТЕВИ РАШКА
РАШКА**

**ИЗВЕШТАЈ О СТЕПЕНУ УСКЛАЂЕНОСТИ ПЛАНИРАНИХ И РЕАЛИЗОВАНИХ
АКТИВНОСТИ ИЗ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА**

За период од 01.01.2023. до 30.09.2023.г.

Рашка, октобар 2023

обављању претежне делатности, уколико за те делатности испуњава услове предвиђене законом.

О промени делатности ЈКП Путеви Рашка, као и о обављању других делатности које служе обављању претежне делатности, одлучује Надзорни одбор, уз сагласност Оснивача, у складу са законом.

Програм пословања са програмом за коришћење субвенција за 2023. годину је усвојен на седници Скупштине општине Рашка дана 13.12.2022.г. под бројем I Број:06-IX-15/2021-6. Дана 24.маја 2023.г. на седници Скупштине општине Рашка донета је Одлука о давању сагласности на Измену финансијског дела програма пословања ЈКП Путеви Рашка из Рашке. број одлуке је :I Број:06-IX-25/2023-13.

II. ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПОСЛОВАЊА

У извештајном периоду ЈКП Путеви Рашка је обављало све послове у оквиру својих надлежности и то следеће:

Технички сектор

Технички сектор ЈКП Путеви Рашка образован је у складу са Статутом ЈКП Путеви Рашка, Правилником о организацији и систематизацији радних места и другим унутрашњим актима предузећа.

Запослени у ЈКП Путеви Рашка, распоређени у оквиру Техничког сектора ангажовани су на пословима организације и координације извршавања послова и радних задатака, на пословима контроле квалитета и евиденције обављених радова из надлежности сектора, на пословима праћења и имплементације прописа из домена делатности предузећа, израде грађевинских дневника, грађевинских књига, друге техничке документације, као и на изради привремених ситуација (обрачуна - рачуна). Послови законитог пословања магацина, послови из области противпожарне заштите, безбедности живота и здравља људи на раду, заштите животне средине, као и послови који се односе на исправност техничких средстава, такође су редовни послови Техничког сектора.

Технички сектор пре свега реализује грађевинске и остале радове на основу Уговора о набавци радова за одржавање улица и путева, одржавања јавног зеленила, одржавање јавног осветљења, одржавање урбаног мобилијара и дечјих игралишта, одржавање атмосферске канализације и нерегулисаних корита водотокова II категорије за 2023. годину, бр. 404-54/2023/1 од 11.01.2023.г.

- одржавање путева и улица

- Од 01.01.-31.03.2023.г

Приоритет ЈКП Путеви Рашка у извештајном периоду је било обезбеђивање проходности на путевима уклањањем снега и леда, као и на и другим јавних површинама при чему су

радовима извођени су и радови на местимичној санацији путних праваца у МЗ Никољача (Биочин, Кравићи, Пејчиновићи – Виријевићи, Гњилица, Макојевиће, Гошевци), МЗ Казновиће и МЗ Градац (Крушевица - Бинићи).

У периоду од 01.05.2023. - 31.05.2023. године настављени су радови на санацији путних праваца у МЗ Баљевац (Паклење – гробље, Беловићи – Бела Стена, Паклење – према Кисинџеру, према Божићу, Бела Стена – Крсмановићи, Черее, Пискања – Стефановићи, Пискања – Корлаће, Бановски пут, Гркајци, Кула – Грчевина - гробље), док су такође извршени и радови на местимичној санацији путних праваца у МЗ Никољача (Вршак – Ораово, Луково, Кравићи - Алексићи), МЗ Беоци (Читлуци - гробље), МЗ Трнава (Мареновићи, Радовићи), МЗ Казновиће (Зечевићи), МЗ Супње – пут према манастиру Кончул. Упоредо са овим извођени су и радови на уклањању одрона и наноса са пута у МЗ Баљевац (Пискања - Курићи) и МЗ Радошиће. У МЗ Биљановац (Жижовци) извођени су радови на проширивању и пробијању деонице пута.

У периоду од 01.06.2023. - 30.06.2023. године настављени су радови на санацији путних праваца у МЗ Баљевац (Вујанци – репетитор, Бела Стена – Черее, Побрђе, Радовићи, Пискања, Гркајци, Пешовићи, Јовићевићи, Биорци - магистрала). Након завршетка радова у МЗ Баљевац започети су радови на санацији путних праваца у МЗ Милатковиће (Бело Поље, Симовићи, Носољин - Симовићи) док су такође извршени и радови на местимичној санацији и ургентној санацији путних праваца услед обилних падавина у МЗ Трнава (Радовићи – Мареновићи, Чешљарци, Чуповићи), МЗ Радошиће (Семетеш, Поточари, Пановићи, Ђуровићи, Кижевак, Шћеловићи), МЗ Никољача (Кравићи, Гњилица, Храст – мост, Арсовићи, Ораово, Ратковићи, Димитријевићи – Ратковићи, Јањево – Луково, Биочин, Јоксимовићи), МЗ Милатковиће (Бисина, Маринковићи, Јовановићи), МЗ Брвеник (Кремиће, Штитарка – Кремићи, Ћировићи, Павловићи), МЗ Рудница (Бачани, Чеперковићи, Шипачина - Чајетина), МЗ Супње – пут ка гробљу, МЗ Ковачи (Цвејовићи, Дубраве - Жупањ), МЗ Рвати (Кнежевићи) . Упоредо са овим извођени су и радови на уклањању одрона и наноса са пута у МЗ Рашка, МЗ Милатковиће, МЗ Лисина (Треска), МЗ Рвати и МЗ Супње. На путном првацу Кижевак – Тиоце извршено је уклањање оштећеног асфалта након обилних падавина.

Поправка коловоза и осталих елемената локалних некатегорисаних путева вршена је делимичним постављањем застора од камене дробине, ризле и ломљеног асфалта, попуњавањем вододерина на коловозу, равнањем и ваљањем, уградњом бетонских цевастих пропуста, као и поправком путних канала.

Почетком месеца маја започете су и активности на одржавању зелених површина у земљишном појасу путева и улица који обухватају машинско и ручно кошење траве, машинско и ручно орезивање и прикупљање грана у непосредној близини коловоза, у чију сврху је ангажована машина UNIMOG U400 са одговарајућим прикључцима.

4CX, комбинована машина LB 115.B, BOBCAT S250, BOBCAT S650, утоваривач VOLVO L90, утоваривач ULT 160C, Грејдер PY 160H, Ваљак KVV 12, Ваљак AMMAN, Булдозер SD16, Булдозер TG140

- Одржавање јавних зелених површина и других јавних површина

- Од 01.01.-31.03.2023.г.

Чишћење смећа са зелених површина, ручним путем у Рашки, Баљевцу и Јошаничкој Бањи и то: градским парковима, зелене површине на кеју Ибра, Рашке и Трнавске реке, Јарандолског потока, кеј Јошаница, зелене површине на кружним токовима, на шеталишту Матове чесме, стамбени блок Стара Стругара, Јарандо, Бела Стена.

Демонтажа новогодишње расвете у Рашки, Баљевцу и Јошаничкој Бањи.

Уређење кеја Ибра, кеја Јошанице, уклањање самониклог растиња и нанетог муља након поплава.

Организовање послова око посипања соли и ризле, ручним путем на степеништима, тротоарима, пешачким стазама у парковима и улицама у Рашки, Баљевцу и Јошаничкој Бањи.

Организовање послова око чишћења ризле са јавних површина у Рашки, Баљевцу и Ј. Бањи.

Прихрањивање зелених површина (травњаци и цвеће) у Рашки, Баљевцу и Ј. Бањи.

Уређење површине код Железничке станице.

Уређење жардињера са цвећем у Рашки, Баљевцу и Ј. Бањи.

Уређење парковских површина у Рашки, Баљевцу и Јошаничкој Бањи.

Орезивање дрворедних стабала у ул. Т. Милићевића, кеј Ибра, Т. реке, реке Рашке, у парку код Базена, у Биљановцу, ул. Рударске чете у Баљевцу.

Окопавање и орезивање дрворедних стабала у свим улицама у Рашки.

Уклањање шута, земљс и грања са зелених и осталих јавних површина у Баљевцу.

од 01.04.до30.06.2023

Уређење кеја Ибра, кеја Јошанице, уклањање самониклог растиња и нанетог муља након поплава.

Прихрањивање зелених површина (травњаци и цвеће) у Рашки, Баљевцу и Ј. Бањи.

Уређење површине код Железничке станице.

Уређење жардињера са цвећем у Рашки, Баљевцу и Ј. Бањи.

Поливање цвећа у саксијама на стубовима од ј. расвете у Рашки.

Уређење површине код Ж. станице у Рашки.

Уређење површине око мини спортских терена у Баљевцу и припрема земљишта за садњу и садња цвећа и стабала по пројекту од стране ОУ Рашка.

Третирање хемијским средствима дрворедна стабла и украсно растиње у Рашки, Баљевцу и Ј. Бањи.

Чишћење фонтане у градском парку у Рашки и у Баљевцу

Уређење парковских стаза у Рашки, Баљевцу, Ј. Бањи и Копаонику.

Орезивање живе ограде у Рашки и Баљевцу.

Уређење улице Игора Никића, уклањање самоникле траве.

Чишћење корита Јарандолског потока у Баљевцу.

Уређење површине на кеју Т. реке (иза Ћосове продавнице) крчење самониклог шибља.

Уређење површине на путу за Мислопоље, (од пумпе до Венере), крчење самонилог шибља.

Крчење шибља, самониклог растиња дуж улица и око нових објеката у Кучевском лОрезивање грана поред саобраћајне сигнализације по Решењу ОУ Рашка.

Уређење површине између корита реке Јошанице и прилазне стазе парку у Јошаничкој Бањи, по Решењу ОУ Рашка.

Крчење шибља на обали реке Ибар у Рватима за потребе такмичења рибара.

Уређење излетишта према селу Саковићи, машинско кошење.

Чишћење атмосферске канализације у Рашки и Супњу.

Крчење шибља, самониклог растиња дуж улица у Н. Насељу.

Уклањање шута, земље и грања са зелених и осталих јавних површина на Копаонику и у Баљевцу.

Остали послови по налогу непосредног руководиоца.

- Одржавање јавног осветљења

- Од 01.01.-31.03.2023.г.

Испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у ТС Олга Дедијер и ТС С Апартаменти на Копаонику.

Поправка јавног осветљења и испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у ТС Олга Дедијер и ТС Метеоролошка на Копаонику.

Стена-Рашка, ТС Стара Стругара 1,2,игралиште, ТС Ново Насеље, ТС Супње 1,2,3,4,5,магистрала, ТС Кућани, ТС Вељовићи.

Демонтажа и уклањање Новогодишње расвете на згради општине у ул.Душанова, у парку код Основне школе у Рашки и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Водовод, ТС Милатковиће, ТС Батњик, ТС Беоци, Трнава (ТС Бројачи, ТС Станишићи), Никољача (ТС Кончулићи, ТС Дом),Казновиће (ТС Зечевићи, ТС Трикоши, ТС Беоцани), Рудница (ТС Доња Рудница), Рвати (ТС Војска, ТС Школа, ТС Костићко брдо, ТС Колонија, ТС Кнежевићи), Вареву (ТС Јеленковићи).

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Брвеница, ТС Крушевица, Брвеник (ТС Марков конак, ТС Школа, ТС Корлаће, ТС Стара Павлица), Баљевац (ТС Побрдски поток, ТС Јарандо, ТС Пискања).

Демонтажа Новогодишње расвете на платоу испод цркве у Градском парку у Рашки, превоз украсне фигуре и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: Биљановац (ТС Триангла, ТС Кашићи, ТС Центар, ТС Пековићи), Ковачи (ТС Прошивалци, ТС Жупањ, ТС Ковачи), Још.Бања (ТС Ђоровићи, ТС Центар 1,2, ТС Вељковићи, ТС Чомаге, ТС Вележ).

Демонтажа Новогодишње расвете у Баљевцу и Још Бањи, превоз украсних фигура и испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у ТС Станишићи (Трнава) и ТС Центар 1 у Још.Бањи (замена тајмера).

Демонтажа и уклањање Новогодишње расвете у Баљевцу на платоу испред Месне заједнице и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: Вареву (ТС Пољопромет, ТС Вареву , ТС Поточари), град (ТС Спортска хала, ТС Ново Насеље, ТС Мислопоље 1).

Демонтажа и уклањање Новогодишње расвете у Баљевцу у ул.Народног Хероја Бошка Бухе и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Пискања у Баљевцу (замена тајмера).

Испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Пековићи у Биљановцу (замена тајмера).

Поправка јавног осветљења на потезу од Каменог моста до Градског базена (ТС Кеј) и испитивање линија јавног осветљења на Кружном току код Ауто центра „Ђурчић“, (ТС Стара Стругара 1) и у Кучевском лугу (ТС Водовод).

Испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС 24 Стана(замена тајмера) и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Мислопоље 1,2,3,4,игралиште, Власово (ТС Кожара, ТС Поточари), Вареву (ТС Пољопромет, ТС Вареву,ТС Јеленковићи), ТС Комитет, ТС Матова чесма, ТС Трнавска река, ТС ЕДБ-а, ТС 24 стана, ТС Спортска хала, ТС Биоскоп, ТС Бела Стена-Рашка, ТС Стара Стругара 1,2,игралиште, ТС Ново Насеље, ТС Супње 1,2,3,4,5,магистрала, ТС Кућани, ТС Вељовићи. Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Водовод, ТС Милатковиће, ТС Батњик, ТС Беоци, Трнава (ТС Бројачи, ТС Станишићи), Никољача (

ТС Спортска хала, ТС Биоскоп, ТС Бела Стена-Рашка, ТС Стара Стругара 1,2,игралиште, ТС Ново Насеље, ТС Супње 1,2,3,4,5,магистрала, ТС Кућани, ТС Вељовићи.

Поправка јавног осветљења у Власову у ул.IV Власовска (ТС Кожара) и Брвенику у ул.Радничка (ТС Школа).

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Водовод, ТС Милатковиће, ТС Батњик, ТС Беоци, Трнава (ТС Бројачи, ТС Станишићи), Никољача (ТС Кончулићи, ТС Дом),Казновиће (ТС Зечевићи, ТС Трикоши, ТС Беочани), Рудница (ТС Доња Рудница), Рвати (ТС Војска, ТС Школа, ТС Костићко брдо, ТС Колонија, ТС Кнежевићи).

Обилазак МЗ-е Лисина у вези захтева јавног осветљења и подешавање тајмера на Копеонику: ТС Лисинско брдо, ТС Чајетинска чесма, ТС Јасле, ТС Треска 1, ТС Бачиште, ТС Сунчана долина, ТС Метеоролошка.

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: Биљановац (ТС Триангла, ТС Кашићи, ТС Центар, ТС Пековићи), Ковачи (ТС Прошивалци,ТС Жупањ,ТС Ковачи), Још.Бања (ТС Ђоровићи, ТС Центар 1,2, ТС Вељковићи, ТС Чомаге, ТС Вележ).

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Брвеница, ТС Крушевица, Брвеник(ТС Марков конак, ТС Школа, ТС Корлаће, ТС Стара Павлица), Баљевац (ТС Побрдски поток, ТС Јарандо, ТС Пискања).

Испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Јарандо у Баљевцу (замена тајмера).

Превоз, машински ископ рова, постављање стуба за јавно осветљење, машински и ручни ископ канала за полагање кабла за јавно осветљење, његово затрпавање и монтажа 2 старе светилке на Аутобуској станици у Рашки (ТС ЕДБ-а).

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Рватима-Деспотовићи.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Рватима (Костићко брдо и Поље) и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Супње 5 (замена тајмера).

Превоз стуба, машински ископ рова, постављање стуба за јавно осветљење и монтажа 3 старе светилке у Баљевцу на паркингу иза УО „ Код Чубура „(ТС Пијац 1).

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Мислопоље 1,2,3,4,игралиште, Власово(ТС Кожара, ТС Поточари), Варово (ТС Пољопромет, ТС Варово,ТС Јеленковићи), ТС Комитет, ТС Матова чесма, ТС Трнавска река, ТС ЕДБ-а, ТС 24 стана, ТС Спортска хала, ТС Биоскоп, ТС Бела Стена-Рашка, ТС Стара Стругара 1,2,игралиште, ТС Ново Насеље, ТС Супње 1,2,3,4,5,магистрала, ТС Кућани, ТС Вељовићи и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Треска 1 на Копеонику (замена тајмера).

Демонтажа линија јавног осветљења и уклањање стубова због реконструкције нисконапонске мреже у Мислопољу у ул. Мољојка Росића и у Казновићу и демонтажа нових лед светилки и монтажа старих по налогу Основног суда у Супњу у ул.13 Јули.

Испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Метеоролошка на Копаонику и уклањање застава у Рашки.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Настасићком пољу у ул.Плешинска.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Настасићком пољу у ул.Плешинска.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Настасићком пољу у ул.Плешинска.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Настасићком пољу у ул.Плешинска и обилазак МЗ-е Брвеник у вези захтева за јавно осветљење.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Настасићком пољу у ул.Плешинска и обилазак МЗ-е Баљевац у вези захтева за јавно осветљење.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Милатковићу према Носољину и подешавање тајмера на Копаонику: ТС Лисинско брдо, ТС Чајетинска чесма, ТС Јасле, ТС Треска 1, ТС Бачиште, ТС Сунчана долина, ТС Метеоролошка.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Кашићим(МЗ Биљановац) и Брвенику у ул.Војводе Степе Степановића и градском парку, монтажа линије јавног осветљења у Кашићима, подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Брвеница, ТС Крушевица, Брвени(ТС Марков конак, ТС Школа, ТС Корлаће, ТС Стара Павлица), Баљева(ТС Побрдски поток, ТС Јарандо, ТС Пискања) и поправка јавног осветљења у ул.Ратка Луковић(ТС Бела Стена-Рашка)

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: Биљановац (ТС Триангла, ТС Кашићи, ТС Центар, ТС Пековићи), Ковачи (ТС Прошивалци,ТС Жупањ,ТС Ковачи), Још.Бања (ТС Ђоровићи, ТС Центар 1,2, ТС Вељковићи, ТС Чомаге, ТС Вележ), обилазак МЗ Брвеник у вези захтева за јавно осветљење и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Корлаће.

Измештање стубова за јавно осветљење због ерозивног земљишта у Побрђу (МЗ Баљевац), линије јавног осветљења и поправка јавног осветљења у Трнавској реци.

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: Биљановац (ТС Триангла, ТС Кашићи, ТС Центар, ТС Пековићи), Ковачи (ТС Прошивалци,ТС Жупањ,ТС Ковачи), Још.Бања (ТС Ђоровићи, ТС Центар 1,2, ТС Вельковићи, ТС Чомаге, ТС Вележ).

Постављање кабла због формирања линије за јавно осветљење у Настасићком пољу у ул.Плешинска. Постављање кабла због формирања линије за јавно осветљење у Настасићком пољу у ул.Плешинска и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Милатковиће(замена тајмера).

Испитивање линије за јавно осветљење у Рватима-Костићко брдо и монтажа 7 старих светиљки у Настасићком пољу у ул.Плешинска.

Монтажа 16 старих светиљки у Настасићком пољу у ул.Плешинска.

Монтажа 5 старих светиљки у Настасићком пољу у ул.Плешинска, обилазак МЗ-а Лисина и Баљевац у вези захтева за јавно осветљење и испитивање и поправка електричних инсталација у стубовима јавног осветљења у парку у Још.Бањи.

Испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у ТС Школа, ТС Војска у Рватима, ТС Милатковиће и ТС Стара Стругара 1, и испитивање и поправка електричних инсталација у стубовима јавног осветљења у Градском парку(ТС Комитет)

Поправка јавног осветљења на кеју код Градског базена, Старој Стругари и Градском парку и испитивање и поправка електричних инсталација у стубовима јавног осветљења на потезу од објекта“Идеа“ до зграде Саобраћајне полиције.

Ручни ископ канала, наставак кабла за јавно осветљење и затрпавање канала код моста испод зграде Саобраћајне полиције на Ђумруку.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Настасићком пољу у ул.Плешинска.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Вареву у ул.Ибарска и обилазак МЗ Милатковиће у вези захтева за јавно осветљење.

Монтажа лед светиљки на Копаонику у Конацима.

Постављање кабла и монтажа 6 старих светиљки у Настасићком пољу у ул.Плешинска.

Постављање кабла због формирања линије за јавно осветљење у Рватима-Деспотовићи.

Постављање кабла због формирања линије за јавно осветљење у Рватима-Деспотовићи.

Поправка јавног осветљења у Супњу у ул.Игора Никића око цркве(ТС Супње 3).

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење на Пич терену у Баљевцу.

Никољача(ТС Кончулићи, ТС Дом),Казновиће (ТС Зечевићи, ТС Трикоши, ТС Беочани), Рудница(ТС Доња Рудница), Рвати(ТС Војска, ТС Школа, ТС Костићко брдо, ТС Колонија, ТС Кнежевићи), испитивање линије јавног осветљења у Рудници(крак према Срећку Лазаревићу), превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Баљевцу(ул.Рударске чете и Јарандо) и поправка јавног осветљења у Супњу у ул.Поље(ТС Супње 4).

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Брвеница, ТС Крушевица, Брвеник(ТС Марков конак, ТС Школа, ТС Корлаће, ТС Стара Павлица), Баљевац(ТС Побрдски поток, ТС Јарандо, ТС Пискања), испитивање линије јавног осветљења у Супњу(ул.Никољачка) и пребацивање светиљки на новоформирану линију јавног осветљења и обезбеђивање напајања за њих у Супњу(ул.Нова 18) и Мислопољу(ул.Копачички одред).

Постављање носача и монтажа рефлектора на Пич терену у Баљевцу(ТС 32 стана) и монтажа лед светиљке у Јарандолу код трафостанице.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Баљевцу(ул.29 Новембар) и подешавање тајмера на Копачику: ТС Лисинско брдо, ТС Чајетинска чесма, ТС Јасле, ТС Треска 1, ТС Бачиште, ТС Сунчана долина, ТС Метеоролошка.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Баљевцу(ул.29 Новембар, Народног Хероја Бошка Бухе, на пристаништу на Железничкој станици у Пискањи и код моста на Курићком потоку).

Поправка јавног осветљења у Још.Бањи на степеништу испод Основне шкопле(ТС Центар 1,2), Баљевцу(Градски парк-ТС Самопослуга, игралиште код Основне школе-ТС Пијац) и у Брвеници.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Брвенику ул.Ибарска.

Пребацивање светиљке на новоформирану линију јавног осветљења и обезбеђивање напајања за њу у Супњу ул.Маринка Павловића(ТС Супње магистрала), поправка јавног осветљења у Драганићу(ТС Водовод) и Баљевцу(Побрђе), испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у Баљевцу(ТС 32 стана, ТС Пијац) и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: Биљановац (ТС Триангла, ТС Кашићи, ТС Центар, ТС Пековићи), Ковачи (ТС Прошивалци,ТС Жупањ,ТС Ковачи), Још.Бања (ТС Ђоровићи, ТС Центар 1,2, ТС Вељковићи, ТС Чомаге, ТС Вележ).

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Брвенику ул.Ибарска.

Орезивање грања због формирања линије за јавно осветљење у Баљевцу ул.29 Новембар и постављање кабла у ул.29 Новембар и Народног Хероја Бошка Бухе и пребацивање стубова за јавно осветљење из Још.Бање у Брвеник.

Постављање кабла због формирања линије за јавно осветљење у Баљевцу ул.Рударске чете, на пристаништу на Железничкој станици у Пискањи и код моста на Курићком потоку.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Биљановцу, засеок Кашићи(Валога) и постављање кабла и испитивање линије јавног осветљења у Супњу ул.Нова 18(ТС Супње 2).

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Мислопоље 1,2,3,4,игралиште, Власово(ТС Кожара, ТС Поточари), Варово(ТС Пољопромет, ТС Варово,ТС

Бројачи, ТС Станишићи), Никољача(ТС Кончулићи, ТС Дом),Казновиће (ТС Зечевићи, ТС Трикоши, ТС Беочани), Рудница(ТС Доња Рудница), Рвати(ТС Војска, ТС Школа, ТС Костићко брдо, ТС Колонија, ТС Кнежевићи).

Наставак кабла за јавно осветљење у насељу Треска на Копаонику, монтажа лед светиљки у Вареву у ул.Ибарска(ТС Пољопромет) , подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Брвеница, ТС Крушевица, Брвеник(ТС Марков конак, ТС Школа, ТС Корлаће, ТС Стара Павлица), Баљевац(ТС Побрдски поток, ТС Јарандо, ТС Пискања) и поправка јавног осветљења у насељу Вељовићи.

Подешавање тајмера на Копаонику: ТС Лисинско брдо, ТС Чајетинска чесма, ТС Јасле, ТС Треска 1, ТС Бачиште, ТС Сунчана долина, ТС Метеоролошка и испитивање линије за јавно осветљење у Рватима на потезу од Добринца до ТС Колонија.

Монтажа лед светиљки на Железничкој станици у Рашки и у Рватима(Деспотовићи) и наставак кабла за јавно осветљење у насељу Треска на Копаонику.

Монтажа лед светиљки у Баљевцу у ул.Рударске чете и 29 Новембар.

Испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у ТС Корлаће и ТС Пековићи(Биљановац), сређивање самих ормана и подешавање тајмера на Копаонику: ТС Лисинско брдо, ТС Чајетинска чесма, ТС Јасле, ТС Треска 1, ТС Бачиште, ТС Сунчана долина, ТС Метеоролошка.

Монтажа лед светиљки у Баљевцу у ул.Народног Хероја Бошка Бухе, на раскрсници испод споменика, на пристаништу на Железничкој станици у Пискањи, код моста на Курићком потоку и обилазак МЗ Никољача у вези захтева за јавно осветљење.

Монтажа лед светиљки у Доњем Корлаћу(МЗ Брвеник).

Монтажа лед светиљки у Брвенику у ул.Војводе Степе Степановића и у Кашићима(засеок Валога)-МЗ Биљановац

Поправка јавног осветљења у Брвеници и у насељу Треска у ул.Бранка Ћопића на Копаонику(ТС Треска 1).

Демонтажа светиљки због реконструкције моста у Пискањи.

Демонтажа светиљки због изградње објекта на Копаонику на Аутобуској станици, испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Метеоролошка на Копаонику и постављање застава у Баљевцу и Још.Бањи.

Постављање застава на Копаонику и Рашки у ул.Ибарска.

Постављање застава у Рашки у ул.Предрага Вилимоновића.др.Јовановића, Карађорђева, Ратка Луковића, Немањина и Студеничка.

Постављање застава у Рашки на Каменом мосту,ул.Душанова, Градски парк, ул.Народног Хероја Милуна Ивановића, Тодора Милићевића и банера у ул.Душанова, подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Мислопоље 1,2,3,4,игралиште, Власово(ТС Кожара, ТС Поточари), Вареву(ТС Пољопромет, ТС Вареву,ТС Јеленковићи), ТС Комитет, ТС Матова чесма, ТС Трнавска река, ТС ЕДБ-а, ТС 24 стана, ТС Спортска хала, ТС Биоскоп, ТС Бела Стена-Рашка, ТС Стара Стругара 1,2,игралиште, ТС Ново Насеље, ТС Супње 1,2,3,4,5,магистрала, ТС Кућани, ТС Вељовићи.

54) Уклањање застава на Копаонику, испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Трнавска река, обилазак МЗ Рашка у вези захтева за јавно осветљење и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Водовод, ТС Милатковиће, ТС Батњик, ТС Беоци, Трнава(ТС Бројачи, ТС Станишићи), Никољача(ТС Кончулићи, ТС Дом),Казновиће (ТС Зечевићи, ТС Трикоши, ТС Беочани), Рудница(ТС

Од 01.07.-30.09.2023.г.

3. Послови пројектовања, израде предмера и предрачуна радова, подношења захтева преко система обједињене процедуре и обрачуна доприноса за уређивање грађевинског земљишта за потребе ОУ Рашка.

- Подношење захтева преко ЦЕОП-а за добијања одобрења за изградњу објекта или грађевинске дозволе: укупно поднетих захтева **10**
- Подношење захтева преко ЦЕОП-а за добијање употребне дозволе: укупно поднетих захтева **7**
- Обрачун доприноса за уређивање грађевинског земљишта: обрачуна **25**
- Издавање услова за потребе израде УП и изему планова: **6** услова
- Издавање услова за пројектовање и прикључење на : **17** услова
- Издавање сагласности за просецање асфалтних коловоза : **7** сагласности

4. Послови стручног надзора

- Обилазак локације и одговор на молбу Рајке Радовановић, ул. Карађорђева у вези санације клизишта у МЗ Рашка
- Обилазак локације и одговор на захтев станара ул. Ратка Луковића у вези реконструкције шахте за отпадне воде у МЗ Рашка
- Обилазак локације и одговор на захтев Покимица Оливера у вези захтева за уређења потока у насељу Вариво.
- Обилазак локације и одговор на захтев МЗ Јошаничка бања за санацију дела пута од искључења са регионалног пута до породичног објекта Малбашић Милисавке и Демировић Милије и заштита објекта од урушавања пута и површинских вода.
- Стручни надзор на санацији плочастог пропуста на Планској реци у селу Ковачи
- Стручни надзор на реконструкцији крилних зидова на мосту у МЗ Радошиће – крак за Семетеш.
- Стручни надзор на санацији и чишћењу сливничке решетке и изради одвода у ул. Србе Јовановића у Новом насељу.
- Стручни надзор на санацији и заштити обале рукавца реке Рашке на к.п.бр. 2, 5, 6 и 7 КО Панојевиће у насељу Кућани.

Сектор за паркинг сервис

ЕКОНОМСКИ ПОКАЗАТЕЉИ:

1. Број издатих повлашћених и претплатних карти у периоду јануар- септембар:

| Редни број | Врста карте | Број месеци | Зона наплате | Број издатих карата | Јед. цена | Укупно |
|------------|---|-------------|--------------|---------------------|-----------|------------|
| 1. | Претплатна парк. карта за физичка лица | 1 | I | 85 | 2.200,00 | 187.000,00 |
| 2. | Претплатна парк. карта за физичка лица | 3 | I | 1 | 6.600,00 | 6.600,00 |
| 3. | Претплатна парк. карта за физичка лица | 6 | I | 1 | 12.100,00 | 12.100,00 |
| 4. | Претплатна паркинг карта за правна лица | 1 | I | 60 | 3.000,00 | 180.000,00 |
| 5. | Претплатна паркинг карта за правна лица | 6 | I | 2 | 16.500,00 | 33.000,00 |
| 6. | Повлашћена паркинг карта за правна лица | 1 | I | 248 | 1.800,00 | 446.400,00 |
| 7. | Повлашћена паркинг карта за правна лица | 6 | I | 1 | 9.900,00 | 9.900,00 |
| 8. | Повлашћена паркинг карта за правна лица | 12 | I | 5 | 19.800,00 | 99.000,00 |
| 9. | Повлашћена паркинг карта | 1 | I | 1130 | 400,00 | 452.000,00 |

| | | | | | | |
|----------------|---|----|----|----|----------|---------------------|
| 20. | Повлашћена паркинг карта за станаре | 3 | II | 48 | 900,00 | 43.200,00 |
| 21. | Повлашћена паркинг карта за станаре | 6 | II | 21 | 1.650,00 | 34.650,00 |
| 22. | Повлашћена паркинг карта за станаре | 12 | II | 6 | 3.300,00 | 19.800,00 |
| 23. | Повлашћена паркинг карта за станаре за друго возило | 1 | II | 35 | 400,00 | 14.000,00 |
| 24. | Повлашћена паркинг карта за станаре за друго возило | 6 | I | 1 | 2.750,00 | 2.750,00 |
| Укупно: | | | | | | 2.538.400,00 |

2. Наплата СМС-ом:

| Оператор | Укупна сума |
|----------------|---------------------|
| Телеком | 2.531.390,00 |
| Теленор | 818.885,00 |
| Вип | 902.500,00 |
| Глобалтел | 6.575,00 |
| Укупно: | 4.259.350,00 |

3. Трафике- продате карте:

5. Паркинг простор до паркинг простора код апартманског насеља „Конаци“,
6. Паркинг простор преко пута хотела „Јат- Апартаменти“ ,
7. Паркинг простор узет на коришћење од ЈП Путеви Србије,
8. Паркинг простор Сунчана долина,
9. Паркинг простор код аутобуске станице.

У току летње туристичке сезоне наплата паркирања је организована путем СМС-а на паркиралишту Конаци.

• Приход

1. Укупно фактурисано у месецу јануару.....5.624.200,00 динара
2. Укупно фактурисано у месецу фебруару.....1.707.400,00 динара
3. Укупно фактурисано у месецу марту.....6.660.800,00 динара

Наплата смс-ом код паркиралишта Конаци:

| Оператор | Укупна сума |
|----------------|-------------------|
| Телеком | 215.000,00 |
| Yettel | 176.600,00 |
| А1 | 98.600,00 |
| ГлобалТел | 5.400,00 |
| Укупно: | 495.600,00 |

УКУПНО ЈЕ ФАКТУРИСАНО ПС на Копонику у периоду јануар- септембар 2023. године 24.488.000,00 динара

УКУПНО ЈЕ ФАКТУРИСАНО (Рашка+Копоник) у периоду јануар-септембар 2023. године 32.962.029,30 динара

износу од 567 хиљада динара. Укупни приходи у извештајном периоду износе 147.387 хиљаде динара. Што се тиче расхода они су остварени у следећим износима и то: пословни расходи 113.526 хиљада динара, финансијски расходи 254 хиљада динара, остали 313 хиљада динара, односно укупни расходи у износу од 76.475 хиљада динара.

Имајући све ово у виду може се рећи да је у извештајном периоду остварен добитак пре опорезивања у износу 33.294 хиљада динара односно нето добитак у износу од 28.350 хиљада динара. Остварена је знатно већа нето добит од планиране, а основни разлог за то је већи приход од паркинг сервиса у ТЦ Копаоник, као и већи приходи по основу зимског и летњег одржавања путева и улица у ТЦ Копаоник.

2. БИЛАНС СТАЊА

У активи биланса стања на дан 30.09.2023.г. највећа позиција су стална и обртна имовина. Стална имовина која се односи постројења и опрему као и грађевинске објекте износи 81.147 хиљада динара. Обртна имовина износи 65547 хиљада динара од чега највише нето потраживања од купаца 26.860 хиљада динара.

У пасиви биланса стања на да 30.09.2023.г. највећа позиција је капитал, и износи 122.158 хиљаде динара од чега нераспоређена добит 119.781 хиљада динара. Краткорочне обавезе износе 15.439 хиљада динара, од чега обавезе према добављачима износе 8.237 хиљада динара. Дугорочне обавезе износе 7.356 хиљада динара и односе се на обавезу по финансијском лизингу за набављену грађевинску машину.

Ванбилансно су обухваћене паркинг карте, примљене и издате менице у износу од 44.764 хиљада динара.

Анализирањем биланса стања можемо закључити да предузеће послује стабилно и има висок ниво ликвидности и солвентности, што се очекује и у наредном периоду.

3. ИЗВЕШТАЈ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ

У извештајном периоду (01.01.-30.09.2023.г.) укупни приливи новчаних средстава износе 151.980 хиљада динара а укупни одливи новчаних средстава износе 143.570 хиљада динара, односно нето прилив у износу од 8.410 хиљада динара. Готовина на почетку извештајног периода је износила 18.803 хиљада динара, тако да износ готовине на дан 30.09.2023.г. износи 27.213 хиљаде динара, колико износи салдо на текућим рачунима и благајнама предузећа.

4. ТРОШКОВИ ЗАПОСЛЕНИХ

Све исплате запосленим по свим основама (нето зарада, бруто 1, бруто 2, накнаде по основу привремених и повремених послова, накнаде члановима надзорног одбора,

3. Глодалица за асфалт у износу од 2.445.600,00 рсд која је финансирана из сопствених средстава.

4. Вибро плоча за сабијање у износу од 289.200,00 рсд која је финансирана из сопствених средстава.

Укупан износ инвестиција у извештајном периоду износи 17.098.353,60 рсд.(укључујући ПДВ).

Предузеће и у наставку пословања планира реализацију инвестиционих планова.

12. ПОТРАЖИВАЊА , ОБАВЕЗЕ И СУДСКИ СПОРОВИ

Укупна бруто потраживања ЈКП Путеви Рашка на дан 30.09.2023.г. износе 31.484 хиљада динара. Обавезе предузеће на дан 30.09.2023.г. износе 22.795 хиљада динара. Предузеће има 6 активних судских спорова у којима је тужена страна, а вредност тих спорова узноси 1.811 хиљада динара.

III ЗАКЉУЧНА РАЗМАТРАЊА И НАПОМЕНЕ

Сагледавајући пословање предузећа у периоду 01.01. до 30.09.2023.г. можемо закључити да је предузеће остварило све активности у складу са планом и програмом. ЈКП Путеви Рашка је све своје активности спроводило у складу са законима који регулишу пословање предузећа.

Датум: 27.10.2023.г

 Потпис и печат

БИЛАНС УСПЕХА
за период од 01.01. до 30.09.2023. године*

| Група рачуна, рачун | ПОЗИЦИЈА | АОП | Стање на дан 31.12.2022. Претходна година | Планирано стање на дан 31.12.2023. Текућа година | 01.01.-30.09.2023. године* | | Процент реализације (реализација / план 30.09.2023*) |
|-------------------------|--|------|---|--|----------------------------|---------|--|
| | | | | | Реализација | | |
| | | | | | План | 7 | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 |
| | А. ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ | | | | | | |
| | (1002 + 1005 + 1008 + 1009 + 1010 + 1011 + 1012) | 1001 | 167,108 | 179,000 | 148,000 | 146,820 | 99% |
| 60 | I. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ (1003 + 1004) | 1002 | | | | | |
| 600, 602 и 604 | I. Приходи од продаје робе на домаћем тржишту | 1003 | | | | | |
| 601, 603 и 605 | 2. Приходи од продаје роба на иностраном тржишту | 1004 | | | | | |
| 61 | II. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ПРОИЗВОДА И УСЛУГА (1006 + 1007) | 1005 | 150,498 | 167,500 | 137,000 | 135,226 | 99% |
| 610, 612 и 614 | I. Приходи од продаје производа и услуга на домаћем тржишту | 1006 | 150,498 | 167,500 | 137,000 | 135,226 | 99% |
| 611, 613 и 615 | 2. Приходи од продаје производа и услуга на иностраном тржишту | 1007 | | | | | |
| 62 | III. ПРИХОДИ ОД АКТИВИРАЊА УЧИНАКА И РОБЕ | 1008 | | | | | |
| 630 | IV. ПОВЕЋАЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА | 1009 | | | | | |
| 631 | V. СМАЊЕЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА | 1010 | | | | | |
| 64 и 65 | VI. ОСТАЛИ ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ | 1011 | 16,610 | 11,500 | 11,000 | 11,594 | 105% |
| 68, осим 683, 685 и 686 | VII. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ИМОВИНЕ (ОСИМ ФИНАНСИСКЕ) | 1012 | | | | | |
| | Б. ПОСЛОВНИ РАСХОДИ (1014 + 1015 + 1016 + 1020 + 1021 + 1022 + 1023 + 1024) | 1013 | 141,907 | 175,070 | 133,500 | 113,526 | 85% |
| 50 | I. НАБАВНА ВРЕДНОСТ ПРОДАТЕ РОБЕ | 1014 | | | | | |
| 51 | II. ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА, ГОРИВА И ЕНЕРГИЈЕ | 1015 | 36,962 | 45,800 | 35,000 | 28,188 | 81% |
| 52 | III. ТРОШКОВИ ЗАРАДА, НАКНАДА ЗАРАДА И ОСТАЛИ ЛИЧНИ РАСХОДИ (1017 + 1018 + 1019) | 1016 | 71,183 | 98,120 | 74,250 | 66,153 | 89% |
| 520 | I. Трошкови зарада и накнада зарада | 1017 | 29,977 | 39,242 | 30,000 | 26,254 | 88% |
| 521 | 2. Трошкови пореза и доприноса на зараде и накнаде зарада | 1018 | 5,025 | 7,030 | 5,250 | 4,004 | 76% |
| 52 осим 520 и 521 | 3. Остали лични расходи и накнаде | 1019 | 36,181 | 51,848 | 39,000 | 35,895 | 92% |
| 540 | IV. ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ | 1020 | 9,174 | 7,000 | 5,250 | 5,250 | 100% |
| 58, осим 583, 585 и 586 | V. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ИМОВИНЕ (ОСИМ ФИНАНСИСКЕ) | 1021 | | | | | |
| 53 | VI. ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ УСЛУГА | 1022 | 16,923 | 15,550 | 12,200 | 9,002 | 74% |
| 54, осим 540 | VII. ТРОШКОВИ РЕЗЕРВИСАЊА | 1023 | 1,890 | | | | |
| 55 | VIII. НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ | 1024 | 5,775 | 8,600 | 6,800 | 4,933 | 73% |
| | В. ПОСЛОВНИ ДОБИТАК (1001 - 1013) ≥ 0 | 1025 | 25,201 | 3,930 | 14,500 | 33,294 | 230% |
| | Г. ПОСЛОВНИ ГУБИТАК (1013 - 1001) ≥ 0 | 1026 | | | | | |

у 000 динара

| | | | | | | | |
|-----------------|--|------|---------|---------|---------|---------|------|
| | Д. ФИНАНСИСКИ ПРИХОДИ (1028 + 1029 + 1030 + 1031) | 1027 | 87 | 300 | 200 | 152 | 76% |
| 660 и 661 | І. ФИНАНСИСКИ ПРИХОДИ ИЗ ОДНОСА СА МАТИЧНИМ, ЗАВИСНИМ И ОСТАЛИМ ПОВЕЗАНИМ ЛИЦИМА | 1028 | | | | | |
| 662 | ІІ. ПРИХОДИ ОД КАМАТА | 1029 | | | | | |
| 663 и 664 | ІІІ. ПОЗИТИВНЕ КРУСНЕ РАЗЛИКЕ И ПОЗИТИВНИ ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ | 1030 | 25 | | | | |
| 665 и 669 | ІV. ОСТАЛИ ФИНАНСИСКИ ПРИХОДИ | 1031 | 62 | 300 | 200 | 152 | 76% |
| | Љ. ФИНАНСИСКИ РАСХОДИ (1032 + 1034 + 1035 + 1036) | 1032 | 403 | 811 | 250 | 254 | 102% |
| 560 и 561 | І. ФИНАНСИСКИ РАСХОДИ ИЗ ОДНОСА СА МАТИЧНИМ, ЗАВИСНИМ И ОСТАЛИМ ПОВЕЗАНИМ ЛИЦИМА | 1033 | | | | | |
| 562 | ІІ. РАСХОДИ КАМАТА | 1034 | 403 | 811 | 250 | 254 | 102% |
| 563 и 564 | ІІІ. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И НЕГАТИВНИ ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ | 1035 | | | | | |
| 565 и 569 | ІV. ОСТАЛИ ФИНАНСИСКИ РАСХОДИ | 1036 | | | | | |
| | Е. ДОБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1027 - 1032) ≥ 0 | 1037 | | | | | |
| | Ж. ГУБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1032 - 1027) ≥ 0 | 1038 | 316 | 511 | 50 | 102 | 204% |
| 683, 682 и 686 | З. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ФИНАНСИСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА | 1039 | | | | | |
| 583, 582 и 586 | И. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ФИНАНСИСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА | 1040 | 766 | | | | |
| 67 | Ј. ОСТАЛИ ПРИХОДИ | 1041 | 303 | 500 | 400 | 415 | 104% |
| 57 | К. ОСТАЛИ РАСХОДИ | 1042 | 326 | 2,000 | 1,500 | 313 | 21% |
| | Л. УКУПНИ ПРИХОДИ (1001 + 1027 + 1039 + 1041) | 1043 | 167,498 | 179,800 | 148,600 | 147,387 | 99% |
| | Љ. УКУПНИ РАСХОДИ (1013 + 1032 + 1040 + 1042) | 1044 | 143,402 | 177,881 | 135,250 | 114,093 | 84% |
| | М. ДОБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1043 - 1044) ≥ 0 | 1045 | 24,096 | 1,919 | 13,350 | 33,294 | 249% |
| | Н. ГУБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1044 - 1043) ≥ 0 | 1046 | | | | | |
| 69-59 | Њ. ПОЗИТИВАН НЕТО ЕФЕКАТ НА РЕЗУЛТАТ ПО ОСНОВУ ДОБИТКА ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА, ПРОМЕНА РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА И ИСПРАВКИ ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ ПЕРИОДА | 1047 | | | | | |
| 59-69 | О. НЕГАТИВАН НЕТО ЕФЕКАТ НА РЕЗУЛТАТ ПО ОСНОВУ ГУБИТКА ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА, ПРОМЕНА РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА И ИСПРАВКИ ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ ПЕРИОДА | 1048 | 119 | | | | |
| | П. ДОБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1045 - 1046 + 1047 - 1048) ≥ 0 | 1049 | 23,977 | 1,919 | 13,350 | 33,294 | 249% |
| | Р. ГУБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1046 - 1045 + 1048 - 1047) ≥ 0 | 1050 | | | | | |
| | С. ПОРЕЗ НА ДОБИТАК | | | | | | |
| 721 | І. ПОРЕСКИ РАСХОД ПЕРИОДА | 1051 | 4,345 | 288 | 2,002 | 4,994 | 249% |
| 722 друг. сачео | ІІ. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ РАСХОДИ ПЕРИОДА | 1052 | | | | | |